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0D000000000000000,00 KacOOODO AODODOOOOOOOOOOODO
0000.00002600

00 2.16 ([40, (3.182)]). VirasoroO OO OO ¢0O (240) 000000000000 0ODO,
nO0 KacOOOO

det[BY,] = (0 0O) J[ (= b )77 (2.45)
r,s>1
rs<n

0D00.000 k.0 (241)000000000, P(p)0R0000000.

00 KacOODODOOOODO,000000000000000O0O00OO0O [38,4.2.100
] 0000000 00o0O0U00. 000000, 000000000ULOOOoUOoDOO0
00o00d0d. 0000 ooo onooooD,0doooon
(CrL_g+ CoL oLy + C3L? ) |h) O,

<h| L3 Cl
(h|L1Ly | (C1L_g+ CoL_oL_1+Cs3L? ) |h) = [B2,] | C» | =0 (2.46)
(h| L} Cs

O00000000000.000 h=h3; 0000 KacOOOOOOOOOO,000
oo (C,Co,C3)00000. DO0ODODOOOOOOO0DODODODODODODOODOOOOOODO
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000.0000,000000000000000000000,000000,000
0000,00000000000000000000000000000000000
00.000,000rs=n000h,,0,00000000,00000000000
0000000000, 0000, 80 generic000, (r,s) # (/,s) D00 hpy # hy g
0000rs>1000 000,n00000000 KacOOOOODO h,,0 D000
00,000000000000000000000000000.

0000000000 Jack0000000000000000. 0000000060
oooo.

0 2.17 ([40, (3.101)-(3.103)]). 00 0000000000000 OO.

Ix1,1) = L-1|h1,1) (2.47)

Ix2,1) = (tL72 - L2_1> |h2,1) 5 (2.48)
1

IX1,2) = (;L_Q - L2_1> |h1,2), (2.49)

Ix3,1) = (2t(2t —1)L_3+ —4tL_oL—1+ L3_1) |h3.1), (2.50)
2(t —2 4

IX1,3) = ( ( 2 )L—S + _;L—2L—1 + L?il> |h13). (2.51)

pooooooooood M, 00oooooooooo. ooo,0ooooon
gbobooooobo,0obogboooboooooboboooo.

o0 218. 0000000 Verma OO M, 0O0D0OD0OODOOOOOOOOOOOOODO
obooboobobobob.

00 2.19. 000000000 |y, 00000000000 C[L_y,L_,...]|xrs) O
0000000000000, |x. =0000000000000.000000000
0000000000,000000000000000000000000000.

goboobobooobooob,BPZ00b00000bOO0bO0OO0OOOobOObOOOOODbOn
obooboooobooag.

24 0O00O0O0OOOOOO

oo, 0000 g. oooon
I A
gagoooobooobobo,bbdddduooooobbooobbbobodduuoaoon
O0.000000000, VirasoroOOOOOOOOOO ®(w)00000
T dz n+1
(Lpn®)(w) = ¢ — (2 —w)"""T(2)P(w) (2.52)
w 2T

0o0oO0o0+. 000,00 ¢,00>,=w00000000000000000. OO
o(w)000000000000000,T(2)®w) % &w)T(x)00000000000

Werma OO M, 00000 VirasoroJOODOODDOOO0OO000OODO,000000000000 Virasoro
goooooo L,ooo.
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00000000000, 00 ¢(w)0O00DO0O0O AODOOOODOOOOOOOOO,D0O0
O00000000oooo0 (2.18)00

(Lpy®)(w) =0, n>1, (2.53)
(Lo®)(w) = hd(w), (2.54)
(L19)(w) = &' (w) (2.55)

0O00.000000000000000000000000000000000000
O, Virasoro0OOOODOODOOOODOOODO, VermaODOODOOODOOODODOO
0o.

®

L_1®

L 3®, L_oL ® L*®
L.4®, L 3L ® L[2,® L[,[%2,® L*®

OD0000D0 descendant 0000, 0000000000. 000000000 DOOOO

00 VirssoroU OO OOOOOOOODOO.
OooDoobooooDboOoboboOn0, 0O descendant DO 0O OO

D1 (2)®a(w) = (z — w)" M2 {B(w) + (z — w) A (w) + (z — w)* Ag(w) + -+ },
Ar(w) = by (L1®)(w), (2.56)
Ap(w) = by(L_o®@)(w) + by2(L2,@)(w))

000000000 [40, (3.63). 000, by, b2, b, 000000, ®(w)00000 AO
0000000000.000000AO00000 hy, h, 000000, 0000000
0000000. 00000000 &,(2)0000 M,0000000000. 0000
0c0000000000,000000000000000000000000000
0000000000,000000000000000000000 OPEOOO
000000000000000000000000000000000000. 00
00 |0)0000000000000000000000000000000000000

(@n(2n) - P1(21)) = (0]@N(2n) - - - P1(21)]0) (2.57)

O000.0000000000 ®(z)0i=1,...,NOOOOO VermaOOOOODOO
oo0o,00000D0o mOoo.
gbooopobooboobbooboobboon.

00 2.20 ([40, (3.117)). 00,00,0000000000000000

(®1(21)) = C1n, 0, (2.58)
C:
(Pa(22)P1(21)) = %%hhm (2.59)
%21
D3(23) Do (22)® = Cazn
(®3(28) P2(22)21(21)) = 5=y i ho o ha e
“21 31 232

(2.60)
ogod.ood 01,021,0321|:||:|[|D|:||:|,Zl'j:ZZ'—ZjDDD.
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000000 SL(2,C)0000000000000000000. SL(2,C)0000
O, VirasoroD OO O0000 {L_1,Lp,L,}00000000000000000000.
0000000 LiedO sl(2,C)000000,000000000000000000.
000000000000000000000000,L_4]0)=(0L;=0000000.
0000000000000 L,|0) = (0|L, =00n=0,+10000. 000000, 0
00 NDOOO U(z) = (®n(zn)---P1(21)) 0000

(O|L,®n(2x) - ®1(21)|0) =0, n=0,%1 (2.61)

oooooobooooo L,oooobooboooo,bobooo

N
>oat (g il + 1) W) =0, 0 =041 (2:62)
i=1 v

O000000000.00000000000OooOoDoOo0, (2.58)-(260)0000000.
0000 Cs 000000000

0321 = lim w2h3 <0| @3(21))@2(1)@1(0) |0> (263)

wW—00

= (h3| ®2(1) [h1)

O00ooooooo [40, (3.118)).
000000o0o0ooo SL(2,Cc)uoo0oooUoooooooo.

00 2.21 ([40, (3.120)]). SL(2,C)0000000000000000O0,

(@4(20)P3(23) Pa(22) 1 (21)) = 2y Hhehamhafe g futhathazha ithatha=ha p ()

gobD.ddb 00000000000

= 2% (2.65)
213224

00, f(z)0 SL(2,C)000000000000000000000

f(z) = lim w?(@y(w)@5(1)@2(2)@1(0)) = (ha| @5(1)@2(2) [hn)

w—r00

goo.

00 2.22. 00000 SL(2,C) 0000000, 0000000O0 f(x)ODOODOODO
obooooobo.obobob0 NODODUOobD,N-30000D00bD0bobOobOoDbO
gooboooboo.

O0000ooooooooooo,00oooooo0oo0o0o0oo0ooo A 00000
goo,000oboboobbooobooobboobobooobooobboo. bba
hi=hy;00000,00000

N

1 02 hi 1 0
[taz% _Z,Z_; ((21 — z;)? + 21 —ziE)zi>

U(z) =0 (2.66)




00000 [40, (3.125)]. OO0 descendant 000000000, NullOOOOOOOO
O000000000000000000. 000 h=hy,000,0

tf/_2¢>1(z) — f)2_1<I>1(z) (2.67)

ONullOOOO. OO0 NuWlOOODOOODOOODOODOODOOOO. DOoODOOO
gobooobooobob. obboo,0bboobbooobooobboooboobag
OO0 Wardd OO

N .
QTR n) - w0)0) = 3 (2 + - i ) (0 ) -+ @10 )
i=1 (2 K3 K3
(2.68)

000000000000000000.00000000000000 (2.18)0000
000 [40, (3.35)). 000 ¥(2)000000 hy =he, 000, (264)0 f(z) 0000
000000000,0000000000000000000000000 [37,3.20].

ooooog

00000 BPZOOOOOOOOOOOOO f(»0000000000000000
0,0000000000Nul00000000000000000000000000.
00,0000000000000000000000000000000000000
0.00000000,000000000000000000,AGTO00000000
f(x)0000000000000000000O0000000. 0000000 f(z)O
0000 AGTOO0000000000000000

00 f(z) = (hy| ®3(1)P2(2) |h) 00000000, 000 ®(2) 0000 5(1) 00
000000000000. 0000000 VermaOO M,000. 000000000
ooo

L= Y L (B ek (2.69)

n=0|J|=|K|=n

0 f(-) 000000000,

}: ST (hal@s(1)Loglh) (B (RILk®a(2) ha) (2.70)

n=0 |J|=|K|=n
DDD,DDDDDDDDDDDDDD5.DDD,DDDDDDDDD[B&VKD,nD
0 KacOOODOOOOODOOO.OOO,

1 1
[Bc,h] - 2h7 (2'71)

0000000000000 000N00OUnOnOO {h,)ODOO, Hilbert 00D &b, My, OO
o.obooooboooood

1_22 ST Loglha) [BE)" (halLi

@ n=0|J|=|K|=n

goboo,b0ooooooooooocooooooboooobobooooOoobooOooooa.
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[B2,] %2 B2, ]P0 1 22h+1) -3
[th] (1,1],[2] [Bczh] [1,1],[1,1] 16h2 + 2¢h — 10h + ¢ _3 8htc |
(2.72)

2_9 11 24h2
8c+c 6h + 11ch + 24h (2.73)

24h(2 + ¢ — Th + ch + 3h%)(c — 10k + 2ch + 16h2)
000%.000NDOOOOODOOOD,000000000000000000000.

0000000000000000 (260)0000000,00 C3,, 00000000
000000000000, VirsoroDOOOOO0OO0O0O0O0D000. 00000 (2.70)
00000000000 ViesoroDOOOOOODO00000000,00000000
0O0000. 00, (2.60)00

[B2,] L% _

(h] @3(2) 1) = lim_ w?(@s(w)@s(2)21(0)) = "2 (B Bo(1) [ha)  (2.74)

ooobooO, VirssorolOOODOOOOOOOOODODOOODOO

U(K)
<h| LK(I)Q(Z) |h1> _ zh—h1—h2+|K| H (h_hl +K£(K)+1_Z‘h2+ Z Kj) <h| @2(1) |h1> ,
i=1 J>0(K)—i
(2.75)
0(J)
(ha| ®3(2)L_y by = M=M= (h —ha+ Jypyamihs + Y Jj) (hy| ®3(1) |h)
i=1 G>0(J)—i
(2.76)

000000 [40, (3.144)].
0000000D0000000000O f(:)0000000000000000. 00
000000 Cho = (h| ®2(1) |h1), Casp = (ha| ®5(1) |h) 00O O

_ heha—h1 N (ha| 3(1) Ly |h) [y 10K (h] Lk Pa(1) A1)
fn(2) = Cy31,Char2 Zz Z (al (1) 1) (B4 (W[ @ (1) 1)
(2.77)
OdoooOo0,0d0b0b0000o0obO000obDoOobO000n0. oooo0o00a Vira-
sorol 00000000000 0O0OO0OO0O, 00000 ooouooooo.

n=0 | J|=|K|=n

00 2.23. z€ P\ {0,1,00}0000,00

N (ha| @3(1) L |h) [y q20c (A L Pa(1) )
Bh4h3;h2h1;h('z) - nz_oz |J|:§I;|:n ?h4’3(1)3(1) ‘}71> [th] <h‘ 22(21) ‘h1>1 (2.78)

0O00o0000000000000.
00 2.24. 00000, 00 (hy| ®3(1)|h) = (k| (1) |h) =1000.

00000000000 AGTOO0000,000000000 NekrasovDOOOOO
0 (0D40). 0000000000 (269)00000,000000000000000
00000,0PEODDOOOOOOOOO,0000000000 OPE (2.56)0000
oooooo (39,230

‘00000000,KacO000O0O0O0O0O0O0DOOO0OO0ODOODOOOODODODO,00000000O.
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0 2.25. 0000000 000000000

Bhanghain(2) = L+ 2 (ha| @3(1) Ly [B) [BL ] (h] L@ (1) 1) (2.79)
22 ((ha @5(1)L 2 h) (hal @3(1) L2, |B) )

2],[2 2],[1,1
2 R - R W AR I S TG VTV A N
[B2,] W (2, )R ) (2 @2(1) )
gooboo,bogoobooooo

h—h1+h2)(h+h3—h4)

(hal @121 1) [B]) M 0] 20 (1) 1) = )

(2.80)
000.00000000 (272)0

<h4|<1>3(1)L,2|h> :h+2h2—h1, (

<h4| @3(1)L,1L,1 |h> = (h + h3 — h4)(h + h3y — hy + 1), (282

(h| La®2(1) |h1) = h + 2hy — hy, (

<h’L1L1(I)2(1)‘h1> = (h—hl +h2)<h—h1+h2+1) (
ogoooooo.

oboobDoooo NDODOODOOD,0000b000nb Virasoro oo ooQ
O0oo0o0oooooOo. 000 AGTOOOOOO0ODO,KacOOOOOooooOOO,
gbbooboobbooboobobooboobobooobooboon.

25 0OU0OOoond

ooooo, VirssoroUDOODOUODOOOODOOOOOODOOoOOOobooooooo.
ubboobuoobboobooobuoobbooboo,boobboobooood
oboooooo. 00 VeemaUDO OO OOOobobooboboobobooboo.

OU00DO000000D HeisenbergO OO OO,

b 2.26. U0 n, m0 0000000

[anaam] = n5n+m,07 [amQ] = 0On,0 (2'85)
000 a,, QUODOODODOODO Heisenber gD OO OOODODO.

000000 FockOOOOODOODO.ODOOO |00 ay|0)=00n>00000000
00, |e)=e?0)000. 0000 agle) =ale)000.

00 2.27. FockOO 7,0,00000000000000000000000000
Cla_1,a_s,...]j0) 00000. 00000000 F* = (a|Clar,a9,...]000,000
00 F5Y x Fa—CO VermaOODOOOOOD0ODOO.
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FockOODO VermaOOOUOOO,eUO0DO00DO0O0OODO,D00000D0 «O00D0OO
000000000000 000OD0.000,000000000000KO0DO00O0O P(k)
goo.

oo (00 un

)

a_1|a)

aslo), ayla)

a,3’04>, a,2a71|a>, (1311’04>

Wi O
W ||~

a_sla), asaila), a’yla), a_sa?la), alyla)

00 FockOOOO VirasoroOOOOOOOOOO. 0OOO, 00 (22000000
O,000000000: —-:0000. 0000000000000 ay, Q, F(a,Q)
Da:(ao,aﬂ,aiQ,...)DDDDD,

:anF(a,Q)::{ af(a}?cz,Qc)Ln: Zig (2.86)

:Q F(a,Q):=Q : F(a,Q) : (2.87)

goooooooooooo.oon :—:00dogooobogoooo,obogooa
0, 00ooooooobouooooobog. oono,

1G_9Q9 1 ="G90_2 = Q_9a2 (2.88)

ooo.

gobooooo, VirssoroUOODOODOOODOOODOOOODOOODOO. 000,00
00 VirasoroDOOOOOO e¢c=1-1202000000000000. 0000 Virasoro
00000 cO0O00O0O0O0DODOODOOO0ODOOOO g pO,

py B L (2.89)

2 V2B

DDDDDDDc:l—uﬁ:1&4%5+ﬂmmm.DDDDDDDDDDDDD&
0oO00oo000ooooo.

00 2.28 ([38, 00 4.34). c=1-12p*000,nez0000

1
L, = 3 Z Dap_gag : —p(n+ 1ay, (2.90)

00000 L,0nezO0 VirasoroO OO OO OO (2.13)0000.

00000000, VirasoroDOO FockO0O F, 0000000000000, F, O
Virasoro 0000 000000000000. 0000000000000, 0000
la) 0000000

h(a) = %a(a —2p) (2.91)
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dooooooooooooooboooo,oon
Lo |a) = h(a)|a), Ly,la)=0 (n>1) (2.92)
goobooogoooboooooo. dgoobuooooobouoooao.
00 2.29 ((38, 00 4.37). h=3a(a—2p) 000, M,00 F, 0000
Lo Loy Lon|h) — Ly, Ly, -+ L_n,|a) (2.93)
O VirasoroO O OOOOOOOOOOOooad.

oobooooo, Mp0b0ooboobboobooboboobboooobL.bobogbog
ubboobdud,buubbuoobuobboobuoobboobooaboo

#(z) =Q +aplog z — Z n —n (2.94)
nEZ#) n
oooo,
T(z) = % 00(2)? - +p0?¢(2) (2.95)
O000000000.0000¢(:)0000000000
B(2)6(w) = log(z —w)+: 6(2)o(w) , || <1 (2:96)
ggagd.

gboooooooooooooooooooooooooooooogooon.
00 2.30. «cCOOO00,00000 Vu(2)O
Va(z) =: e2) . (2.97)
ubooboo.boobboobd egbbooboooooooog.
gbooobbooboobboobooboobog.

00 2.31 ([40, (2.55)]). 00000 Va(2) 00000 ala—2p)/2000000000
00.000,0000000000 OPED

T(2)Va(w) = an(w) + (L/é_(ug)—k :T(2) Vo (w) i 4+ -, ~| < 1 (2.98)
00, Va(w)T(2) © T(2)V,(w) 0O DO.
000000000000000
Va(2)Va(w) = (2 — w)o‘ﬁ :Va(2)Va(w) : (2.99)
= (2 — )" Vorp(w) + (2 — ) o s J(w)Vayp(w) : +-- ]%( <1

00000000000000000000 [40, (248)]. 000, J(w) = ¢'(w) =
Sezaw ™' 000. DOD00 OPEODDDD, 0000000000000 000
0000000000000.
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00 2.32 ([40, (2.49)). 000000000000

(O] Vo () =+ Vi (20)10) = G, 5 0 [[ (i = 2) (2:100)
1<j

goo.

ooooobooooobo,wickObooooooooooooooooooooo
ogbooboooobooag.

ub 233. 00000ooan

(0 Vo (20) Va2V (21)10) = L1 = )% (0] Vi (25) Vi (220 Ve 31) - [0
1<j
= [Tz — ) fo elreaton o)
1<j
= 1_[(2Z — Zj)aiaj <0|041 + a9 + a3>
1<j
= 00,a14+az+az H(Zl - Zj)aiaj
1<j
ubobo,b0otioobobdbtbtdidld eam+ae+a3=0000000000,00
ooooooboboooooooooo.

gboooobogbobooboooooboob,ogbbooboobbooboooon
oob.000oboo0obooobooooooobooboo,0obooobboooboobooooDo
OooO0O0oOoooooO0OooooooO0OoOooDoO. oo AGTOOOOOOOoDOoOoOOO
o,000bogboooboobooooboobobooo. booooog rabogooo.

26 00216000

0000000000000000,002160000 KacOOOODOODOOODO. O
00000000000000,00000000000000000000000000.
00007 s0000 a0

= (145 (14 9)

1

(2.101)
V20
0000,a=0,.,000 FockOO F,0000000000000.00000000
000,0000000000000000000000000000. 00000 80
0,00000,23000000000

S = %szm(z) (2.102)

000000.000,8000 00000000 (240)000000000000.
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00 2.34 ([40, 3.11 01, [5, Section 4], [21]). Fock 00 F,0a=a,, 000000,

[Xr,s) = S"|a—rs) (2.103)
= jl{---fdzl ceodzy H (zi — 2)%° Hzi\/ﬁa_r’s Hem(ﬁ*(zi)]ozng (2.104)
1<i<j<r i=1 i=1
000 »s000000000D0.000,¢-(2)0 ¢(,)0000000O0O00O0O0OO0O
0o e
_(2) = —2" 2.1
6-(2) Z_jl 2 (2.105)

goo.

OO0000,00000 S0 VirasoroOOOOOODO L, 00000000DO0,000
gobooboobbooboo.

00 2.35. 00 2.13DD,C=13—6(5+%)DDDDDDDDDDD,h:hmDDD,
D000000000000000,00 ApeD apn, 00000

1
hr,sziar,s(ar,s_Qp) (2106)
O00ooo0,002290000000000000000.000,Ah="h,,00000
oooooood |XT’S>D,]:01T,SDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD.

U0 KacOODODODODOODODODODO. ODOOOOOOOO,002290000,0
oM —-F,000000000000000D0OO0O00DOO0. DODODOODOO,
U0 2340000 FockOOOODOOOODOOOOOOOOOOOO. OobOobOoDbO
U0 KacOODOOODOOO,KacOOOOOOODOOODOO21600000000000
ugbooooo.

ooooo2290000b00 M, - F, 000000 KacOODOODODODODOOOOO
O0. 00000000 MO k0ODODOO Mp(k)DOOOOO, FockOO F, 000, k
O0000000.000k0000000CODODO0ODOO0 A,000DOOODOOOO [38,0
0 4.38-4.41]. 000 2000000

(L,2|a> 12,|a) ): ( a_sla) a2|a) )A2 (2.107)

ooo.o0o0,M*h)00 FAO00KOD0OO0O0DOOODOODODOOOOO B,OOO.ODOO

2000000
alL ala

22



goo.ooboooo

(a|asa_s]) oz|a2a 1) ) ( (a]agL_s|cx) <a\a2L21|a>>
(

( (alata- 2Ia (alata?,|a) (alafLsla) (afail?e)
(ald?Lzla) (aladL?|a) )’
-1
(alazasla) (alasaZ|a)
(alatasla) (alaia?,a)

—1
20
() o0

0ooo, 7000000 |00 L_,0000000000000000000000

000000,000000000.0000000000000000000,0000

000 ({olaja—k )5 000 ({olasLkla)),,, 000000000000,
0000200 KacOOOO, h=1a(a-20)000,00000000000,

alLsa_s|a) (a|Lea? |a

alL2a_sla) (a|L2a®|a

~ ~— ~ ~——

{ ) {
( ) {
(mmLm>ww&m
( ) {

alL2a_sla) (a|L2a®|a

<a\L2L_2]a> <a\L2L_1L_1]a>
<Oé|L1L1L,2|O[> <Oé|L1L1L,1L,1|Oé>

=&(8E>(LW>JMWA2

20
=|B A
(30 ) e

00000 det[BZ,] =(00)det Ay det B, 00 0. 000000000,000000
oooQ

det[B?)] = (2.111)

det[Br,] = (0 0)det Ay det By (2.112)

O00000000.000 KacOOOOOODODOODOD A, BpOOOODOODOOO
ooobooboboobon.
ooooooooooono.

00 2.36. 00 A, B,OOOOO

det A, = (0 0) [] (@ —ap )"t (2.113)

b
r,s>1

det By = (00) J] (o= ayo)P*e) (2.114)

r,s>1
goooooooooog.

00d0.0dddd dpy0 k00000000000 DOODODOO0000a
d = det ({af asL—k |)) ; je(|.71= K |=k) (2.115)
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0o0o00oo00. 00400000

dy = det (| Lya—k |)) 1 g 1g1= K |=k) (2.116)
ooo0ooodg. oooo

det Ay = (00 )dy, detBy = (00)d} (2.117)
O0000.00d,,d;0a00000000000.00(00000

L7 L™ o), ij]—k (2.118)

00000, m0000000000.0000000000000,r#£0000
Ly=3Yes  angap: —p(n+1)a, 0,ap0000100000000000. 000
d, 0000
deg(d) = > > my (2.119)
m r>1
(Zb]mg:@ -

goo,0boboobooooo,

Sdegddd =Y Y YomegSm (2.120)
k=0

k=0 m r>1
2o dmi=k ~

= 3 S s

m >1
>, jmj>0 r=

_Z( )2 H 1_qy

r>1 r#£j>1

_ 7 1
N 1—gq" Hl—qJ

j>1

_qursZP

r>1s>1

oood.ooooo,
deg(d) = Y P(k —rs) (2.121)
r,s>1
000.000 4000000000000, deg(d;) =3, .5 P(k—rs)000. 00
0D00d;,d,0000000000 zr,sxp(k—rs)mmmﬁ.
ogod,do13ugooouoood rs 0000000 Ixrs) O L, 000000 kO
ogoood

LIP L™ e LM X, ma o 2m 4 - pmy, =k — 7S (2.122)
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DdZDDDDDDDD7.DDDDDDDDDDD Pk—rs)0000O0O0,00000
oooooboobt o, 000000, qp00000000000000. 00000000
goooo. O

goooooo,oon
(0 —aps)(a—a_p_g)=2(h—hyg) (2.123)

000000, ((2112) 000 KacOOODOODOOOOOOO 216000.

'D000000000000000000000.00 (2122)000000000000000000
000000000000000. 00000000 ((alLya-x |)) 5 xs-x—ry 0000000000,
(2122)000000000000000000000000 (a—ay,)00000000,d;000000
(a—a,,) 000000 (2122)0000000000000000000000000000000000.
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3 Nekrasov [

O00000DO0O0O0O0O000O00DOODOO0O0O0O00DOO0OD NekrasovO ODOO
OO0D0O00. AGTOOODOODO NekrasovOOOODOODOOODOODOOODOODO.
O000000O0000ooo0o0oooooO Su(2)pboooooo,0o0oooooooo
000 U(2)UO00000 NekrasovO OO OOOOOOOOOOQ.

00 3.1([39,320],[13,30)). D0OOO0O ¢, m = (m1,ma,ms,my), @ = (ar,as), €=

(e,0)0000,000000 Ny=0,1,2,3,40000 U(2)000000 Nekrasov O

NrU(2 —
O ZNgk ()(q,m,a,E)D

[e'¢)
NrU(2 5 o N¢, 5 o
ZNgk ( )(Qa m7a7a =1+ Z qN Z Z)?f(ma avg)a (31)
N=1  |¢|=N
Ny
Ny, o o — h —
Z)‘/‘f(ma a, g) = Z;;Ct(av E) H Z?ypcr(mka a, E) (32)
k=1

OD0000. 000 (3.1)00000 Y. 00000NODOODOODOOOO00O0
Y =0, y®)oooooooooooooooos. 00 Zy(a,e00 Z;yper(m,c_i,é’)
0,00000000000,000000000000000000000000000,

2
zev@e =[] J] (ca—as+ Ayw(i5)+ e — Ly (i, j)e) (3.3)
a,B8=1 (4,j)ey (@)

x I (aa—as—Aye (i, dea + Ly (6, 5) + De) ™,
(i.5)eY ()

2
zg*ma e = I (m+eat=Da+G-1e) (34

00009, 00000000000000000 N;=00000000000000
00, 00 Nekrasov 000 Zg‘;fm)(q,a,am,Zf;“re(a,ammm. 0000 ¢q0O000
0000000000000, my,me,ms,ms 000, a1,a200 €1,600000000
000,Q00000000000.

U 3.2. 00000¢0ODOO00DO0O0ODODOODDOO0OOOODbD,0000O0

Ny=4U®2), - - Np=4 Np=4
- (q,7,@,8) = 1+ (Z[l]{[o] + Zgl ) q (3.5)
Ny=4 | Np=4 Ny=4 | Np=4 Ny=4\ o
+ (2[21,[01 20 T Znm Tt 2oy T 2o ) q

|0000000000000000 1000000.00000000000Y =@{®,y®)ooo
000000000 0000000000000. 000000000000000 [0]000,00000
0o000000000O000.

Mijey 0 YOODODODDOOOOOO0DO00000000000000000000, (3,5)000
00000000000.00Y=[0]0000000000,000 [[;, 0000001000,
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gooboobog,boobogoon

Np=4 _ Hi:l(mk +ay) Np=4 _ Hﬁzl(mk + a9) (3.6)
AL e1ea(arn + €)ag’ OL ™ e1era12(ass +¢€)’
Ny=4 _ Hi:l(mk +ai)(m + a1 + €2)
Zij0) = 302 , (3.7)
’ 2¢e1€5(e1 — €2)(a12 + €1 + 2e2) (a1 + €) (a2 — €2)an
Ny=4 _ Hi:l(mk +a1)(myg + a1 + €1)
Zio = 52 ; (3.8)
LILOT ™ 2€3eq(eg — €1)(ar2 + €)(a12 + 2€1 + €2)ani (ag1 — €1)
Ny=4 _ [T (mu + a1) (my, + a2)
Znin = 2o , (3.9)
’ er€e3(a12 + €1)(a12 + €2)(az1 + €1)(az1 + €2)
Ny=4 Hi:1 (my + az)(my + a2 + €1)
Zioj = L . (3.10)
e aiz(aiz — €1)(a21 + €) (a1 + 2€1 + €2)(2efea(e2 — €1))
ZNf:4 _ Hi:1(mk + az)(my + a2 + €2) (3.11)

[05,f2] — (a12 — Eg)alg(agl + e+ 262)(a21 + 6)(2616%(61 — 62))

ooOo. 000 algzal—ag,agl:ag—a1,€:61+62|:||:||:|. oooooOooooo
goooooooooooo

Zh o) = 6162(a121+ T Zih = p—— (1a21 o (3.12)

Zg]l’r[g] N 2e165(€1 — €2)(a12 + €1 +1262)(a12 +€)(az — €2)ag’ (3.13)

Zaiio = 2¢tez(e2 — €1)(ar2 + 6)(a112 + 2€1 + e2)azi(az1 — €1)’ (3.14)

00 = Zars ¥ enlan 612)(@1 Fen)(an + )’ (3.15)
1

Zolinn = aiz(a1z — €1)(ag1 + €)(az1 + 261 + €2)(2efea(ez — 1))’ (3.16)

Zlole1 = 1 (3.17)

OLEI ™ (@12 — e2)ara(agr + €1 + 2€) (a1 + €)(2e163(e1 — €2))
goooo.

000 U(UUi0D0000ooooo00,000000000On0 su(2)ooooo
O NekrasovOOQOQOOOO0O,00 0U()0O00OO0O0O0OOOOOO.

00 3.3 ([39, (441)]). Ny =4,0U(2)000000 U(1)000

ZU(l) _ (1 N q)ﬁ(m1+m2)(m3+m4) (3.18)

ugboogag.

00 3.4 ([39, (4.46)]). Ny =4,50(2)000000 NekrasovOODO a=a; = —ax 00

oo
Ny=4U(2)
Ny=4SU(2 Z
ZNefk ( )(q,m,a,e) = ZNek

(q7 777L, ((1, —CL), g)
AU

(3.19)

goooa.
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035 00U0U(1)0000000 SU(2)000000 NekrasovO OO ¢gOOO0OO

4
Nek —e1602a(2a +€)  e1€692a(—2a + ¢€) '
+3 (m1+m2)(m3+m4)>q+'--
€1€2

(2a2 — e(my + ma) + 2mima)(2a® — e(m3 + myq) + 2m3m4)q N

—1—
2€1€2(2a — €)(2a + €)

gbobooboobboobooobog.

00 zy =% (¢,1,0,6) 0000000000000000,000000 (2.78) 0

OO00D. 0000000 0DO00DOOoOO0o0oDO, NekrasovOOOOOOOoOOoOOoOoOO
goooobooboboon.

00 3.6. 00000 h, b, p1, p2, i (k=1,2,3,4) 0

hb=re;, hb!'=ey, (3.21)
hpi=ai,  hp2=as, (3.22)
h (/,Lk + g) =my (k=1,2,3,4) (3.23)

00000000.000Q=>b+b"t000.

00 3.7.000000000000U(2)000000O Nekrasovd OO

N;U(2)

O NeU(2 4 - =
ZNefk ((Lm’avg) = ZNe{k ( )(thf 4nua pab) (324)

D00. 000 fi=(u+$m+$us+Sm+9), 5= (p.p2), b= (bb"H)0ODODO.
oooooooogo,00oboooooobgon w,p,b0000OO00O0O A=100000
ooooooooon

23 @ 5 ) > 230 P, 18, (3.25)
0000 Q00 q,ee000000000O0O0
€1 = 612 (3.26)
0o0oooO,Ul)0o0o
2V = (1 - q)%(u1+u2+Q)(us+u4+Q) (3.27)

O00.00080(2)000000 NekrasovO OO g0 OO00OO

Ny=4SU(2) - 7 (2P2 + 2p1p2 — %2)(2[)2 + 2u3p4 — %2)
ZNek (Q7 s P, b) =1- 2(2[3 _ Q)(QP T Q) q+--- (328)

000.000p=p1=-p,000.

goooboboooboobuooboobooobbooboobooboobboo. o
O NekrasovO OOOOOOOO AGTOOODOOODOOO.
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4 AGTOO

0000 AGTOOOUOUOODOD. ODO00O0 AGTOOOOODODOOOODO
OO0 AGTOODDOODOOO0ODOO.
00 2000000000000 00O000. 0000000 DO0ODO0OO BJoooo.

00 4.1 ([2], [39, (4.48)]). 00000000

c=1+6Q% Q=0b+0b1, (4.1)
Q*

h=-" — 4.2
TP (4.2)
1

h; = Z (Q2 - )‘7,2) (7' = 17 2737 4)7 (43)

A1 =y — pe, A2 = 1 + o, (4.4)

A3 = 3 + pa, Ay = —p3 + fig (4.5)

000,000000000000 (2.78)0 Ny=40000 SU(2)000000 Nekrasov
gbooooobo.ooo,

Ne=4SU(2 - 7
Bh4h3;h2h1;h(q) = ZNefk ( )(un? P, b) (46)

ooo.
000o00,02250 (3.28)000000,00¢O00O0O0O0OOOOODO

(h—hy+@Xh+hy—m)__ﬁ%2+%um—‘§X%2+mmm—f§) (4.7)
2h a 2(2p — Q)(2p + Q)

O0D0000D00000000. 000000000, 000000000000000
O00D00000000D000000D00DD. 0000000000000 00000n
000000,h=ael000 Q= (a+e)/h00000, p,u0 (3.22),(3.23) 0
a,m;0000000,000000000 NekrasovO D (3.20000000000000.
000000041000000,N;=0,1,2,3000000 AGTOOOOO. OO
0 N;=4000000000 py, po, p3, 0000000000000 0 Nekrasov O

0D00D0000000D0D00D000.00000000000000000000

Ji1, fiz, i3, fia —> 00, qpipopspa = A* : fixed; (A)
[i1, fi, fia —> 00, qurpops = A® : fixed; (B)
pin, g — 00, quipa = A : fixed; (C)

pig, e —> 00, qusps = A fixed; (D)

by — OO, q g = A : fixed. (E)

000 (E)0 ,,O00O0O0O0000,000000 ADDOOgue=A0000000
O000¢—»000000000000000O00O0. 0000000 U(2)DODOOOO
NekrasovO O, 0000 U0U(1)0000000OO0OOOOOOOO.
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00 4.2. Ny=4,U(2)000000 NekrasovO OO OO0

Z3=1Y ) (o, [, B, D) = ZRe U@ (A4 5 5), (4.8)
2B h) o kY (Wi B ). (4.9)
ZIJ\Ing:4U(2)(Q7 i, B.b) a lexyvefk:zU(z)(A2, fic,p,b), (4.10)
A8 e A 0 )
A O R A R D (4.12)

000.000 dp=(us+Q/2), fic =(n2+Q/2,u3+Q/2) 000

ob.003100b00000. U

00 4.3. N;=4,U(2) 000000 U(1)000000

A A
(A) (B)
A2
250 s exp <_) 20,
(©) 2 (D)

A
U(1) _A
7 —>(E) exp ( 5 (1 + po + Q)>

ugoo.

00.00(E)00000. U(1)000000000000000000000000
oo,

ZU) _ (1— q>%u4(u1+u2+Q) (1— q)%(u1+u2+Q)(u3+Q) (4.13)
ooo.0oooo

(1-— q)%m(mﬂtz%?) —> exp < % (1 + p2 + Q)> (4.14)

(1—gq)2 (u1+u2+Q)(u3+Q) (E) 1 (4.15)

00000 U1 000 (E)000000 exp(—3(m+pe+Q)000.
00 (C)00000.U(1)00000000,0000000 ;0O wOOO0O00O0O

ZVW) = (1 — q)zmma (1 — q)2mWstQ) (1 — q)ama2t@) (1 — g)3(2HQWstQ) (4 16)

obooooo.obgobo

2
(1- q)%‘“’“‘4 — exp (—A> (4.17)
(©) 2/
(1 _q)%(M2+Q)(#S+Q) 51 (4.18)

C

—~
=
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0000D00000. 0000000 (1-q) 2kt g (1—¢2mktQ o goooo
000 ¢0000000,0000010000000.0000(1)000 (C)000o0
DD,exp<—A;>DDD.

00 (A), (B),(D)000O0O0O0OOOOOOOODOOOD. 00000000000,
000000000 ¢00000000000,00100000. O

00 44. 0000000000000 N,=0,1000000(1)0000000000
gooo.

O0D00O0 NekrasovOOOODOOOOODOODOODODOD NekrasovOOODOOO
Oo0oooodoo,000b000oo0o0ooooooooo, Ny=0,1,2,30000000
0 AGTOOO0O0O0ODOCOO.0000O0oDoOoooO0Ooooooo, 0O Vermad
O M,000 GaiottoOOODOOODOOOOOOODO.

), |h,p,A) € M, 00O

) =—A* ) (4.19)
L, \h,A2> =0, n> 2, (4.20)
0o
Lo |h7;ua A) = —A? ’ha M:A> ) (421)
Ly |h>;ua A> = _2MA |h>/-La A>a (422)
Ly|h,p,A) =0, n>3 (4.23)
DoOo0oOoODoOoooon.
00 4.6 ([18]). GaiottoD O DO OO0
:CZA2”(—1)” S B Loy, (4.24)

|J|*
o) =X S Y
|J|=n p=0
0ooooo.0b0o0coooooooaao.

00 4.7. [v) € M, 000. ¢,h0 generic 000, 0000000000 JOOODO
(h|L;lv)=0000 p)=0000.000 M,00000000000000.

00.00 Jv) € MpO v) =320 1vn) s [vn) = 32 k)= CkL-k |N)0 Cx € COODODO
oobooboobboo.booon

(h| Ly v} = (h| Ly |vy) = Z Ox [B'c‘],l] =0 (4.26)

(IKI /1)
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obo0o.0o0oooooooogooo rgogoo

> ()" 5 onat],, o )

J
(I1=I1D) (IKI 1)

ogoood
Y Crérx=Cr=0 (V) (4.28)
K

oboo.o0o0oooooon. O

K,J
00 48. 00000 A00D0O0DO00D0,000 [BLK,ZI} 0000000000
D00. 00460 ¢, h0 generic0 00000000,

O004.6000. 00 GaiottoODO |h,u,A)0 (4.25)000000000000. 000
oboobob0 KooooO,obob KOoOo3bobuoouoooobUo Lgoooo
opoobooon

K|
2

(Al Lic [y 1, ) =~ 8 r16¢1-20 90 (Bl Lic [y o, A) (4.29)
p=0
K|

et

5K,[1IK\72p,gp] (—A2)p (—QMA)lK‘_zp (hlh, i, A)

3
I
— o

m‘x

S35 o] s o o

h’LKCZZ Z [ |K|}I[1 2p 9] (_Ag)p (_2MA)n72pL71 Ih)

n=0 p=0 |I|=n

000.000C=(hhuAD00.00000 4700 |hyu,AYO (42500000
oo.

0000 |hpuA)D (425)00000000000000,004500000000
000000000. 000000 mOOOO,

oboooooooooJooooooobo. oo Jo3oboboooboooon LyLy,
000000000000 Y ,¢L0¢#0000000000, VirasoroOOOOODO
0000 I00000300000000. 0000 (42900000000 O0OOOO
gbobooboobbooboobo,0oboobbooboo

<h" LjLy, ’h7:u7A> = ZC] <h’ Ly ‘huuvA> =0 (431)
1
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goooooboob.ogbboo

<h‘ LjLy, ‘hv My A> = Z (5J,[1\J\—2p,2p] <h‘ LyLy, ’h, My A> (4'32)
p=0

O00. 000000000 m>30000 (h|LjLpy|h,u,Ay=0000.m=200
00,429 0000000000,

(W Ly L 1hy p, ) = 365 112,90y (B LY LE |, A) (4.33)
p=>0

=65 ui-20 00 (A2 P (=20 ) 12 (], 1, A)
p=>0
= —A? <h| L, |h>,UJa A>
O00.00000 4700
Lo ‘h7M7A> = —A? |h?,u7 A) (434)
O000.m=10000000 (429 00000000000,

Ly |h>,ua A> = _2IUA|h7,U7A> (435)

000000000. 0000 (4250000000000 GaiottoDDOODODODOODODO
ooooooag.
hA?)00000000000000,00

B, p, A pnty h, A'%) (4.36)
2uA=A2: fixed
00000 |hA?)0000 (4249 000000000. O

00 4.9. 000000 |hA?),|hp,A)0D000O0, (4.24), (425)000 CO1000.

h,A?), |h,p, A)DDO OO (4.24), (425)0 A?00 ADDDOOOOOOOOOOOOO
O00,A””00A"00000 M, 0000 »00000000000.0000000
O |h,n), |h,u,n)000. 000

|h, A%) = A |h,n), (4.37)

|, g, A =) " A™ B, ) (4.38)

O00. 00 GaottoODDO0O0OOOO0O0O0OOOOOOOODODODOOOOOOOOOOO
gbooboooooooo.
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b 4.10. 00000

(h, A?|h, A%) = > A*™ (h,nl|h,n), (4.39)
<h,u,%\h,A2> = Zn:A3"2" (h, p,m|h,ny, (4.40)
(hyp1, §lhopa, 5) = D A2 (b, iy, m|h, g, (4.41)
(h, A?| ®o(1)|h) = > A" (h,n| ®5(1)|h), (4.42)
(hy iz, 5| @a(1) [h) = D A"27" (h, uz, n| @o(1) [h) (4.43)

ooooooboOooooOob.boboOo e0000D0 hOoOooooooooo.

godoogooboboobobooooobooooooooooooboobo, ooooooon
NekrasovO OO QDOOOOOOOOOODO.

00 4.11 ([18). 00000 ¢, h, by (i =1,2,3,4)0 (4.1)-(4.5) 00000000. 00
000000000000

Bhshs:hoha:h(Q) E) (h, A?|h,A?), (4.44)
Bhahsihahizh(9) s (h, s, 5|h, A, (4.45)
Bhshgihahih(4) < (h,p2, 5 lh i3, 5) (4.46)
Bhihashahi:h (@) ﬁ (h,A*| @5(1) |R), (4.47)
Bhshsihohi:n(Q) E) (h,ps, 5| @2(1) [hy) (4.48)

ooog.

O00.00(A)D0000000000. KacOOODOOOODO [th]J’KDDDDDDD
oboobo,0bgbobgoboobo

q” <h4‘ @3(1)L_J ’h> <h‘ LKCI)Q(l) |h1> (4.49)

0000000, (2.75) 0 (2.76) 00

0(J)

(hal ®3(1)L_s |h) ~ [[(=ha + Jey1-iha), (4.50)
i1
0(K)

(Bl Lic®2(1) 1) ~ [ (=1 + Koy +1-ih2) (4.51)

i=1

00000 (hy ®3(1)L_y|h) (h| Lg®o(1)|h) O, h; O u 000000, 000 w00
0000 20¢(J)+¢K))0000000000.000~00000000000000
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0000000000. 00 (A)00¢"0 1, 000040 0000000000000,
(449)0 J=[1"]00 K =[1"|000000000000.000

q" (ha| @3(1) Ly |h) (h| Lk P2(1) [h1) ~ ¢" (ha| P3(1)L— g [h) (h| Lk P2(1) |h1) 6, 1710k, 1]
~ q"(h3 — ha)"(=h1 + h2)"d5 (170K, [17]
= q"(—p3pa)" (—p1p2)" 05, 170k, (1]

A 105 fn 4.52
@ 7,170, [17] (4.52)
gooono
n o 1LK
Bhhsihah;n () @ S0 AM[BLTT 65 im0k, 1) (4.53)
" K =n

— ZA4TL [Bnh] [ln]v [1n]

=> A S Bt en) ] o

|J=|K|=n

=S S By Ly ) (B2,
n |J|=|K|=n

=> A" (h,n|h,n)

000.000 (A)00000O00O00.
00 (B)0DO0O000000. uy, e (A)D000000000000000, (b Lrg®a(1)|hy)
00000000000, (B)00 000000000

o)
(ha| @3(1)L_s |h) ~ [ (Fery+1-ihs — ha) (4.54)
i=1
oo0ooooooo.oobooDb w0 nO000O00000D0O0O0DO0O0. 00 hg—hy=
—piapa O 2hg —hy = —1p2 + O(uy) DOOOOO0DO J=[2°, 12| 000000000
opyooooooboooooo. oo g, >3000 J,00000000,00000A0
(4.54) 0 wyO00O0000CO. 000

LI weon (1 9\" n
~ > g (—papa) (4ui) 07, 2r,1n-20] (= pi1p2)" O, [1m)
p=0

%
n—2p (4 "
= > (1) (P55 o 1

p

I
o

0|3

3

_ A3\
E>) (—l)p(2M3)n p <2> 6J7 [21?,17172,:,}5[(7 [17] (4.56)

—

p=0
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googno

n 2 A3 " n 15K
Bhyhsshah;n (@ —>Z Z Z P(2u3) p<2> [BZL] 7 6, 20, 102010k, 117

" I=IK|=n =0

_ Z Z Z P(2p3)" 2p <A23>n [th} 27,17 2P) [17]

n |J|=|K|=np=0

w[3

w3

_ ZAg’HQ—TL Z Z n p 2#3 n 2p [Bn ][217:1”_211»‘]

|J|=|K|=n p=0
n n 1K, 1"
% (h| LyL_gc |} (=1)" [Br,] 1)
= > A*27" (h, g, n|h, n) (4.57)
ooo.oo0d (B)DDDDDDDDD.

(C)0000 (b Lx®o(1)|h) 0000000000 (B)00000000000O0
oo,

q" (ha| ®3(1)L_j |h) (h| Lk P2(1) |h1) (4.58)
% % A2 n
— (—1)PH(2us)" P (2p2)" () 0., 20,1n-2p] O, [2t,1n—21]
(©) 4
p=0 t=0
oo
Bh4h3;h2h1;h(Q) (E>) Z A2n2—2n <h7 K, n‘ha M2, n> (459)
ooo.

(D)ODOD0O, puy, p000000000000,00 (h| Lrg®y(1) k) 0000000

¢" (hal @3(1) Ly |} (k] L®s(1) [h1) = (—1)"A%" (h] Lc®a(1) ) S5 0ny (460)

(D)
0oooO
Bruhashahin (q —>§: S (1A (B (b L®a(1) o) (4.61)
n|K|=n
= (h,A?*| @5(1) |hy)
oooooo.
(E)0000
q" (ha| @3(1)L—y|h) (h| L ®2(1) |h1) (4.62)

n
2

A n
2 0 (5 ) Laa(0) 1)
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RN

A n n—2
Bh4h3;h2h1, Z Z )" P (208)" 2 <2> [ g,h] A <h’ LK(I)Q(l) |h1>
n |K|=n
= (h, u3, 5| ®a(1) [hn) (4.63)
good. O

0000000 4.1,004200004300,000000 AGTOOOOOoODOO.

00 4.12. N;=0,1,2,30 U(2)000000 NekrasovD 00, 0000000000
000 U()000000000,0000000000 (41)-45)00,p=p; = —ps
00000000

2RV (AYB.B) = (h, A2, A%), (4.64)
Za PN BBy = (h, b 2h, A%, (4.65)
ZlilvngQU(z)(Maﬁ p.b) = e (h, 1, 1R, 2, 5) (4.66)
2O 5. B) = (B, A2 @a(1) M), (4.67)
230 A LB D) = e 30 (i A Do (1) (). (4.68)

000 GaiottoOOOODO. Ny =0,1,20 Galotto DO ODOOOOO00O0O0O0O0OO
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Jack 0 0 00O Calogero-Sutherland 000 CSOO000OO0OODOO0O0OOOOOOOO
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00 6.24 ([38, (4.228)-(4.230)]). ¢: Fo — Mgy 00000000 ADDOO F OO

a_y|a) O
o)
L(G—A|a>)=< §> Py (6:57)

0 AgpDO00. 000, 0000 a_y=a—xa-x,-a_,, 000. 000 F, 000
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1<i<j<n_
nyg N—

T -7

i=1j5=1
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% fooq _ faz( _ qxi)\/ﬁas H (z; — 27)%P
1<i<j<ny
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